
Zápis ze zasedání ekonomické rady farnosti dne 22. října 2025 od 19:00 hod 

Přítomni: P. Miloslav Brhel, Pavel Kulda, Jiří Špelda, Barbora Špuláková, Lukáš Holub, Zuzana Minaříková 

Host: Tereza Vlčková 

1. POZEMKY 

Za účasti T.Vlčkové projednáno, že biskupství souhlasí se zasíťováním, vybudováním komunikace, včetně 

následného bezplatného převodu komunikace na město v lokalitě Jestřebí. Část pozemku potřebného pro 

vybudování komunikace je ve vlastnictví Státního pozemkového úřadu. Zástupci města jednají o udělení 

souhlasu se stavbou nebo podmínkách prodeje, aby nebyla investiční akce blokována a v případě schválení 

zastupitelstvem mohla být zadána v příštím roce k realizaci. 

 

2. PLYNOVÁNÍ KOSTELA v roce 2026 

Projednána otázka plynování kostela a kaple včetně mobiliáře a případnou spoluúčast okolních farností 

v roce 2026 a následujících. Bude opět konzultováno s Pavlem Machem. Ohledně mobiliáře hřbitovní kaple 

se čeká na rozhodnutí, zda bude převedena na město. Bude konzultováno s vedením města a biskupství. 

 

3. PROVOZNÍ ZÁLEŽITOSTI 

WC v kostele bude hotové do konce roku 

Budou zajištěny zarážky na okna na faře. 

Dobrovolné vstupné při akcích je nutné účtovat jako dar. 

Bude zajištěn neprodleně stmívací senzor v kostele u pana Koutského.  

Řešení osob chodících za kostel na WC – instalace solárního světla na senzor.  

Údržba koberců – doporučeno čištění 2x ročně profesionálně, pokládání koberců začne po mši v úterý 11.11. 

 

4. FINANČNÍ ZÁLEŽITOSTI 

Ekonomická rada souhlasí, aby QR kódy na pokladničkách byly s plombou a kontrolou pravosti.  

Diskuze nad možností převedení části finančních prostředků z běžných účtů na úročené účty nebo 

termínované vklady – rozhodnutí odložené do konce roku. 

Projednány způsoby jak komunikovat možnosti darů pro farnost včetně informací/návodu na webu farnosti. 

(Například možnost zadání trvalých příkazů jako pravidelného daru pro farnost). 

 

5. REKONSTRUKCE FARY 

Diskuse o rozsahu odpovědnosti ekonomické rady při opravě fary. Ekonomická rada je dle stanov pouze 

pomocný a poradní a orgán faráře, statutární orgán je jen farář, ten je omezen obecnými předpisy, kodexem 

a pravidly danými biskupstvím např. společný podpis pana faráře a pana biskupa při převodu majetku. 

Projednána žádost přípravného týmu, aby se jeho jednání účastnil zástupce ekonomické rady kvůli lepšímu 

přenosu informací. Členové ekonomické rady souhlasili s tím, že svůj případný zájem sdělí přímo panu faráři, 

který následně zástupce do přípravného týmu vyšle. 

 

 

Příští setkání ekonomické rady ve středu 19. 11. 2025 od 19:00 hod 


